



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Торжественное заседание, посвященное 30-летию образования ГДР

БЕРЛИН, 6 октября. (Спец. корр. ТАСС). Огромные успехи в социальном, экономическом, культурном развитии достигла Германская Демократическая Республика за три десятилетия своей истории. Под руководством Социалистической единственной партии Германии, опираясь на братскую помощь Советского Союза и других социалистических стран, народ ГДР уверенно строит развитие социалистического общества. Славному традиционному союзу образования ГДР было посвящено сегодня торжественное заседание ЦК СЕПГ, Государственного совета, Совета Министров и Национального комитета Национального фронта ГДР.

Во Дворце республики собрались ветераны международного немецкого революционного движения, те, кто заложили основы первого полнокровного немецкого государства, пережившие революции, ученые, деятели науки и культуры, представители общественных, молодежных организаций, члены Национальной народной армии ГДР.

Вручили, провозглашаями мандатами Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева, Генерального секретаря ЦК СЕПГ, Председателя Государственного совета ГДР Э. Хонеккера, членов советской Народно-революционной армии ГДР и кандидата в члены Политбюро ЦК СЕПГ, руководителей партий, входящих в Национальный фронт ГДР.

Присутствующие долго вспоминали appointments представителей братских партий, прибывших на торжество, — первого секретаря ЦК ВКП, Председателя Государственного совета ГДР Э. Хонеккера, первого секретаря ЦК ВСПР Э. Кагара, первого секретаря ЦК МНРП, Председателя Президиума Великого народного хурала МНР Ю. Целенба, первого секретаря ЦК ПОРП Э. Герек, Генерального секретаря ЦК КПЧ, Президента ЧССР Г. Гусака, члена Политбюро ЦК ВКП, премьер-министра правительства ГДР И. Бернда, председателя ЦК коммунистической партии Г. Миса. В президиум также тепло встречены собравшимися член Политбюро ЦК КПВ, заместитель премьер-министра ГДР В. Шнейдера, члена национальной обороны СРВ Во Нгуен Зиап, член Политбюро ЦК КПК, секретаря ЦК ТПК Кам Хаи, член Политбюро в секретариате ЦК Компартии Кубы, член Государственного совета Республики Куба П. Марс Пьетро, ален Политбюро ЦК НРПФ, заместитель премьер-министра ЛНРФ Фучи Вонг, член Политбюро ЦК ЦК СФОР, член ЦК СКЮ С. Крайер, заместитель председателя Народно-революционного совета, министр обороны Народной Республики Куба С. Солер, президент Всемирного Совета Мира Р. Чандра, руководители делегаций других стран, политические партнеры и национально-освободительных движений.

Присутствуют делегация советских ветеранов войны во главе с Маршалом Советского Союза В. И. Чуikovым, делегация советских общественных организаций.

Торжественное заседание открыл член Политбюро ЦК СЕПГ, первый секретарь Берлинского окружного СЕПГ К. Науман.

Звучит государственный гимн Германской Демократической Республики.

С речью, посвященной 30-летию ГДР, выступил тепло встреченный присутствующими товарищ Эрик Хонеккер.

Встретившись урной овацией перед участниками торжественного заседания выступил товарищ Леонид Ильич Брежнев.

В своей речи Э. Хонеккер сказал, что создание первого социалистического государства в немецкой земле является одним из великих революционных преобразований, которые свершились в период послевоенного развития.

30 лет ГДР — это 30 лет борьбы за мир и социализм, это убедительное доказательство победного шествия идей марксизма-ленинизма. У нас сам факт существования нашей республики на родине Карла Маркса и Фридриха Энгельса, ее неразрывная связь с великим социализмом социалистических государств, это убедительное доказательство того, что мы живем в такую эпоху, когда все большее число народов избирает социалистический путь развития.

За эти десятилетия наш народ под руководством рабочего класса и его партии — Социалистической единственной партии Германии — прошел путь глубоких революционных перемен во всех сферах жизни. На руинах второй мировой войны, победив разгромленную гитлеровскую бандаю по указке германского монополистического капитала, выросло государство, которое извлекло уроки из прошлого, раз и навсегда вышло в семью свободных народов. Оно принадлежит к миру социализма.

Мы можем по праву сказать, что в лице Германской Демократической Республики впервые в истории немецкого народа возникло государство, являющееся истинным отечеством для всех трудящихся.

Мы очень рады, продолжил Э. Хонеккер, что многие зарубежные друзья Германской Демократической Республики, личные знакомые и товарищи по борьбе находились среди нас по случаю 30-летия годовщины ГДР. Позвольте мне, дорогой Леонид Ильич Брежнев, дорожить гостями из стран социалистического содружества. У нас все готово, мы выразим им сердечную благодарность. Мы приносим эту благодарность за проявленную за три десятилетия солидарность с ГДР, в частности, за помощь в развитии народного хозяйства. Мы благодарны за плодотворное сотрудничество в самых различных областях — от экономики, науки и культуры до обороны и внешней политики.

Эти десятилетия ГДР убедительно подтверждают тот факт, что образование нашего государства было поворотным пунктом в истории нашего народа и Европы. Тем самым и на немецкой земле была убедительно продемонстрирована возможность победного шествия социализма, было нанесено еще одно поражение империализму на территории, которую он когда-то причислял к своим штатам и центрам агрессии. Впервые возникло немецкое государство, в котором не было эксплуататоров, а рабочие и крестьяне.

Образование и неуклонное развитие Германской Демократической Республики покоятся на стабильном, неколебимом фундаменте. Своей победой над фашизмом на решающем фронте антигитлеровской коалиции в ходе второй мировой войны, своим непреклонным освобождением от немецкого иго, своим открытием пути к светлому будущему и для нашего народа. Мы всегда будем рады приветствовать в ГДР представителей других стран и партий, программы помощи в области культуры, науки, искусства, спорта, культуры молодежи, культуры молодежи, культуры молодежи.

Мы хотим продолжить эту работу в области культуры, науки, искусства, спорта, культуры молодежи, культуры молодежи, культуры молодежи.

Мы хотим продолжить эту работу в области культуры, науки, искусства, спорта, культуры молодежи, культуры молодежи, культуры молодежи.

в этом году — свыше 35 миллионов. Еще в 1952 году наш торговый флот имел только 10 судов общей вместимостью 98 тысяч тонн, а сейчас — более 900 судов общей вместимостью 29 800 тысяч тонн. В 1970 году было построено 161 корабль, в 1971 году — 167 кораблей.

Одно из самых значительных достижений ГДР — это обеспечение равновесия между мужской и женской рабочей силой. При социализме женщины пользуются равными правами с мужчинами. Сформировавшийся за три десятилетия социалистической революции союз между партией и советскими женщинами и советскими женщинами и советскими женщинами является неразрывным.

По случаю 30-летия годовщины нашего государства была принята программа пятилетнего плана на 1970—1974 годы. Для нас это событие имеет огромное значение. Все наши планы на будущее вытекают из дружбы с Советским Союзом. Точнее, сотрудничество и взаимной помощи от 7 октября 1975 года новая программа предусматривает дальнейшее углубление дружбы и сотрудничества наших двух стран.

Полностью изменился духовный облик нашего народа. Важнейшим результатом социалистической революции является повышение культуры и уровня жизни советских людей. Те, кто сегодня социалистическим патриотом и прогрессивным интернационалом, дух дружбы между народами и антиимпериалистической солидарности, дух широкого распространения и прочно укоренился в нашей стране — все это является нашим бесценным достижением.

Морально-политическое единство советских людей, преданность стабильности нашей республике и ее преклонное будущее.

30 лет Германской Демократической Республики, 30 лет дружбы с Советским Союзом, которая постоянно крепится с самого начала страны. Мы благодарны вам за помощь и поддержку. Мы сможем использовать богатый опыт социалистической революции и социалистического строительства, который КПСС и СССР накопили после победы Великой Отечественной войны.

Каждый год истории ГДР был также годом, посвященным борьбе за достижение мирной и активной деятельности, чтобы с немецкой земли никогда больше не исходила угроза новой войны. Впервые с союзниками по Варшавскому Договору мы продемонстрировали единство и солидарность с народами континента напряженности и в Азии и в Европе.

Э. Хонеккер отметил, что Национальная народная армия и другие вооруженные силы ГДР являются неотъемлемой частью вооруженных сил социалистического содружества.

В заключение Э. Хонеккер сказал, что образование нашего государства было поворотным пунктом в истории нашего народа и Европы. Тем самым и на немецкой земле была убедительно продемонстрирована возможность победного шествия социализма, было нанесено еще одно поражение империализму на территории, которую он когда-то причислял к своим штатам и центрам агрессии.

дистического содружества. Это тем более важно потому, что в последние десятилетия империализм продолжает вооружаться НАТО до невиданных до сих пор размеров и не оставляет никаких сомнений относительно своих замыслов, направленных против социализма, против национального и социального освобождения народов.

В соответствии с основной линией во внешней политике, утвержденной IX съездом партии, ГДР вместе с братскими странами призывает все силы для того, чтобы обеспечить самые благоприятные внешние условия для социалистического и коммунистического строительства в наших странах.

Потому мы также внимательно регистрируем все шаги федеральной Республики Германия, которые служат дальнейшей нормализации отношений между двумя немецкими государствами, ограничению вооружений и разрушений. Мы не можем не отметить, что в будущем развитии социалистического общества в нашей стране и создаем, таким образом, основополагающие предпосылки для постепенного перехода к коммунизму. В этом единстве с Советским Союзом и другими братскими странами, вместе со всеми прогрессивными силами мира, сказал в заключение Э. Хонеккер, мы продолжим плодотворно сотрудничать по нашему испытанному и проверенному пути. Это путь, служащий благо людей и счастью народа, определяя все наши действия. Мы выступаем за мир и социализм.

Речь товарища Э. Хонеккера была выслушана с большим вниманием и неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами.

Торжественное заседание вышло на аплодисменты делегации единства братских партий, вернувшись к работе Народного Совета СССР и ГДР, интернациональные делегации братских стран. В зале звучат аплодисменты в честь Коммунистической партии Советского Союза и Социалистической единственной партии Германии.

В этот же день товарищ Л. И. Брежнев от имени Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР передал Центральному Комитету СЕПГ, Государственному совету и Совету Министров ГДР дар — картину «Космические братья». В этой работе художника Ю. Королёва отобразены полеты представителей двух братских стран, совершивших совместный полет в космическое пространство.

Дань глубокого уважения

БЕРЛИН, 6 октября. (Спец. корр. ТАСС). По случаю 30-летия образования Германской Демократической Республики сегодня к памятной выходящим в Берлинском районе Фридрихсфельде были возложены венки от советской партийно-правительственной делегации, от имени ЦК СЕПГ, Государственного совета ГДР, Президиума Национального фронта ГДР от других делегаций, прибывших на празднование 30-й годовщины ГДР.

На веренище возложения венков были товарищи Л. И. Брежнев, Э. Хонеккер, Э. Герек, Г. Мис, Г. Гусак, Ю. Целенба, Я. Казар, Ю. Целенба, Г. Мис, главы других зарубежных делегаций.

Советские руководители, руководители ГДР и других стран минутами молчаливо потянулись к памятным венкам немецкого народа.

Бессмертен подвиг советских ветеранов войны во главе с Маршалом Советского Союза В. И. Чуиковым.

Звучат траурные мелодии. К подножию монумента советскому воину-освободителю возлагается венок, на злате ленты которого написаны слова: «Советские воины, ставшие своими в жизни и смертельной схватке с нацизмом, от партийно-правительственной делегации СССР».

Рядом — венок от ЦК СЕПГ, Государственного совета ГДР и Советского правительства от зарубежных делегаций.

Наступает минута молчаливая — знак глубокого уважения к советским героям.

Товарищи Л. И. Брежнев, Э. Хонеккер возложили в этот день венки к памятным жертвам фашизма и милитаризма на улице Унтер ден Линден. Венки были возложены также делегациями зарубежных делегаций.

Партийные и государственные руководители СССР, ГДР, других стран минутами молчаливо потянулись к подножию монумента советскому воину-освободителю возлагается венок, на злате ленты которого написаны слова: «Советские воины, ставшие своими в жизни и смертельной схватке с нацизмом, от партийно-правительственной делегации СССР».

Сельскохозяйственное обозрение

ЗАВЕРШАЮЩИЕ ЭТАПЫ

Оперативная информация областного управления сельского хозяйства о ходе уборки поздних культур на 5 октября. Примечание: проверки в четвертой колонке означают, что районы не имеют завязей на складе кукурузы на зерно.

Table with columns: Район, Подсолнечник (площадь, урожай), Кукуруза на зерно (площадь, урожай). Rows list various districts like Аннинский, Воробьевский, Вольский, etc.

Итого: 277,0 81,2 29 50000 828,6 4,1

СЕГО ДНЯ — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



В канун Дня учителя мы пригласили в редакцию воронежских педагогов, отличников народного просвещения, награжденных за свой многолетний перелетный труд орденами и медалями Родины. Вы их видите на снимке (слева направо): преподаватель английского языка средней школы № 58, награжденная медалью «За трудовое отличие», депутат Центрального райсовета Воронежа Клары Павловну Киселеву; учителя технического труда средней школы № 12, награжденный орденом «Знак Почета», лауреат Всесоюзного конкурса научно-технического творчества, делегат Всесоюзного съезда учителей Александр Мартынович Лелица; учительница

УЧИТЕЛИ И УЧАЩИЕСЯ

Каждое утро сотни тысяч детей открываются в школы, садятся за парты, усаются. И это стало настолько привычным для каждого из нас, что мы порой забываем о великой культурной революции, совершенной в нашей стране, и закрепленной в 45-й статье Конституции СССР правам всех граждан на образование.

«Это право», — говорится в Конституции, — обеспечивается бесплатностью всех видов образования, осуществлением обязательного среднего образования молодежи, широким развитием профессионально-технического, среднего специального и высшего образования на основе связи обучения с жизнью, с производством, развитием начального и среднего образования, представлением государственных стипендий и льгот учащимся и студентам; бесплатной выдачей школьных учебников; возможностью обучения в условиях для самообразования.

В нашей стране решена важная социальная задача — осуществлено всеобщее среднее образование подрастающего поколения. Это качественно новый этап в работе нашей образовательной школы, и нет необходимости говорить о том, что введение всеобщего среднего образования значительно усложнило работу школы, требует не только от педагогов коллективов, но и от родителей и школьной общественности перестройки своей работы по обучению и воспитанию школьников.

В настоящее время в школах практически закончено введение усовершенствованного содержания образования. Переход на новые программы обеспечил особый качественный скачок в развитии просвещения, создал необходимые предпосылки для повышения уровня образования и воспитания молодежи.

Говоря о повышении роли школы в коммунистическом воспитании молодежи, Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев особо отметил необходимость организации такого учебного воспитания, которое бы помогло людям самостоятельно пополнять знания, развивать творческие начала, формировать их личность.

В настоящее время изменяется функция обучения; главным является не только приобретение знаний, но и выработка умений самостоятельно добывать знания. Научить человека учиться, учиться непрерывно, развивать у него творческие начала, в чем бы они ни проявлялись — в математике или в музыке, в физике или в спорте, труде, литературе, искусстве, в любой общественной работе — такова перестроенная задача школы на данном этапе.

Среди наиболее актуальных проблем идеологического воспитания необходимо назвать развитие у школьников чувства советского патриотизма и социалистического интернационализма, выработку у каждого учащегося активной жизненной позиции, соответствующей образу жизни и потребностям нового общества, воспитание гражданственности, дисциплины, чувства долга и ответственности за свое поведение и свои поступки.

Воронежская организация педагогического общества проводит большую работу по пропаганде достижений советской педагогической науки среди родителей, учителей, широкой педагогической общественности. Хорошо работают университетские педагогические знания для родителей в Бугуринском, Калачевском, Советском районах, где к ведению занятий привлечены лучшие учителя школы, руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий, работники партийных и советских органов, передовики заводов и колхозов, родители.

Областным отделением педагогического общества в средних школах № 82, 78, 24, Дворца культуры шинного завода проводятся консультации для родителей по проблеме «Подготовка выпускников школ к выбору профессии». В течение двух последних лет при кинотеатре «Юность» и Дворца культуры имени Бобкова в Воронеже проводятся вечерние кинолектории «Родителям о воспитании». После лекций демонстрируются кинофильмы, помогающие родителям пополнить педагогические знания. С учетом пожеланий родителей начали работать еще три факультетские лектории.

Свое педагогическое творчество Мария Дмитриевна Кудинова начала более тридцать лет назад. Во время Великой Отечественной войны провела большую работу по Борбору до Высших Татр в Чехословакии. Была командиром завода разведки, комсомолером отряда, секретарем боевого комсомольского организации своей страны, но и Чехословакии, Польши, сейчас является почетным гражданином чехословацкого города Тисовца. А после окончания войны долгие годы работала директором Фелорской школы Бобровского района. 2 октября нынешнего года Мария Дмитриевна исполнило 55 лет. Ученики разных лет, коллег, родные и знакомые поздравляют ее с юбилеем и Днем учителя.

Новые стихи

Степану бера за ступенькой. Не время сейчас для возвышенных фраз. Мидиям боев стоголос Мелодией скорбной вливается в нас — И в темном, И в русовольном. Как эхо свинцовых гудительных гроз. В динамике — Гул канонады. И кажется: В камне застывший матрос Живым продолжает нас взглядом. Мы дальше проходим. Нам долго шгать До гордой и вольной воиновки. Где встала над Волгою Родина-мать, Где слез не скрывают мужчины. Все выше идем по ступенькам крутым, И шепчут нам горнице травы: Пусть вечно останется В живущих Дух воинской славы. А вавшиа Пусть будет Небольшо от ран. В гранитных и мраморных плитах Хранит имена их Мамаев курган, И нет среди горбылей забвитель.

УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ

Едва подумю о маме, В какой-то из своих разлук, Как тут же с постоянством давним Учительницу вспомню вдруг. Родство их кровное не мнимю И докажумо вполне: Одна меня дарила мру, Другая Мись дарила мне. И с детскими слезами пока не вырос, — всю жизнь — до нынешних седых По ним я мерял справедливость. По правду проверю по ним. Склянутся годы, школы, классы В судьбе мальчишеской моей... Но только прежним остается Характер всех учителей. Их никогда не знал усталый, Сердитый, хмурый — И бранишь — Это всегда красавица самая Учительница встречать привык. Спасибо им! — не сбился с главной Дороги, начиная вма. Но есть одна из них, — как мама — Одна на свете среди всех. И потому, когда тревоги И тень беды из-за угла, Не знаю лучшей я дороги, Что к первой учительнице пролегла...

ЗДРАВСТВУЙ, ВОЛГА!

Я шел к тебе, признаться, очень долго — Сквозь уймы дел, забот И вихри бурных дней. Так здравствуй, Волга! Здравствуй, чудо-Волга! Как величав, как прекрасна ты широка по-нашему. Ты широка по-русски. Я чувствую, как кровно мне близки твоих проток причудливые русла. Пустынных кос горчичные пески. ...Вот — вижу — домик над обрывом замер, На темных стенах — Времени следы. У старика с глубокими глазами

МАМАЕВ КУРГАН

Дев школьницы в белом, Садов ветеран, Старушка, Полковник степенный. Взираем мы на Мамаев курган,

Новые книги

ПОЭТ НАРОДНЫЙ, НАЦИОНАЛЬНЫЙ

Широна среднеречья степь, неизменно вызывающая в памяти образ «Косаря». Еще шире колдовская степь, здесь родинящаяся... Созданный нашим знаменитым поэтом, она звучит не только на его родине, в Черноморском крае, но решительно во всех уголках страны, звучит не только на торжественных концертах, но и на сельской улице, она — в народе. Кольцов буквально весь (иногда по многу раз) переложил на музыку, но и сегодня колдовская степь и вновь обращается к его певучей стране. И, конечно же, поэты, ведь Кольцов — живое явление в самой поэзии и в смысле его непосредственного воздействия на творчество поэтов разных поколений, и в смысле тех откликов, которые рождает его Муза.

Детский театр

РАМОНЬ (собр. юмор. «Коммуна» А. Морозов). Неизменным успехом у детей пользуется детский театр, созданный при Рамонской средней школе № 1.

РАДИО

По радиостанции на волнах 388,1 метра (773 мГц), 416 метра (721 мГц), 7 мегаватт, Воронежский филиал ЦТ, художественный фильм «Бриллианты для диктатуры пролетариата». 21.00 «Время» Информационная программа. 21.45 «Наш серия художественного фильма «Бриллианты для диктатуры пролетариата». 22.30 «Космос».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

7 ОКТЯБРЯ 1 ПРОГРАММА 9.00 «Время». Информационная программа. 9.05 «Песни и танцы народов СССР». 10.00 «Слухи» Советскому Союзному зрителю. 10.55 «Музыкальные киоски». Велуша — Э. Велуша. 11.40 «В гости к сказке». Телевизионное кинофильма «Песни о моем городе». 11.55 Информационная программа. По окончании — программа «Воспитание». 12.30 «Сельский час». 14.30 «В гости к сказке». Пьесы телевизионного художественного фильма «Регенит». 15.00 «Чудесный киоск». Кинофильм «Мультипликационный фильм». 15.30 Балет Л. Миннера и Б. Гинзбург «Играющая лира». Спектакль Государственного буржуазного театра оперы и балета. 18.00 «Сегодня» — День Коммунистической СССР.

ШАХМАТЫ

№ 163
Под редакцией И. Р. Балашова
Задача № 603.

Белые начинают и дают мат в два хода.
Автором этой задачи является Г. Солдатов (ст. Графская). В течение многих лет принимающий активное участие в решении шахматных композиций, публикуемых в нашем отделе, и не раз бывший в числе победителей конкурсов решения задач в отделе.

СЧАСТЬЕ ДЕТСТВА

Решение задачи № 601 — 1. Ф2г1. Воронежские правильные ответы прислали: П. Булыгин, Е. Васильев, Н. Долбилов, В. Феодоренко, И. Дитрихов, Ю. Козлов, В. Косов, В. Косов (Анна), М. Жаблев (с. Титянка Лисинского района), В. Козлов, Г. Солдатов (оба — ст. Графская), А. Натальевич (пос. Нижняя), В. Бурылинский (р-н), А. Харбаров (Рамонь), И. Филатов (с. Горюховка Верхнемамыковского р-на) и другие.

КРАСИВОЕ ОКОНЧАНИЕ

Мастер спорта СССР по шахматам Г. Саванков, возглавлявший команду Воронежского ЭНИКМАШа на фестивале в эстонском городе Вильянди (команда заняла второе место), прислал нам интересное окончание партии, сыгранной в этом соревновании воронежским свердловским В. Калининским с эстонцем А. Марласом. После 17-го хода черные (первая игра Марласа) возмущаются позицией — Белые: Кр1, Фd2, Лa1 и e2, Сd3, Кf3 и g3, пешки — a2, b2, c4, d5, e2, f2 и h3 (15); Черные: Кр8, Фg7, Лa8 и h8, Сg8 и e7, Кf7 и e6, пешки — a6, b7, c7, f7, g7 и h4 (15). Здесь воронежский нашел путь к победе путем энергичного натиска на позицию черных. Вот как продолжалась борьба: 18. d6! e6! 19. Кd5! Фd7 20. e5! Кf7 21. Кр8 22. Кf7 23. e5! c5! 23! e6! 24. Сc5 Кf5 25. Сg6! Фg7 26. Лf1 Сf7 27. Фg5 Фg8 28. b4 Фe6 29. Кf6 Лb7 30. Лf1! Фf7 31. Фf5 Фf6 32. Сf5! Кf7 33. Фf6! Кf7 34. Фf5! 35. Кf6 36. Сd4 Лf6 36. Фf4 Лf7 37. Фf7! 38. Фg7 38. Фf7! 39. e5. Черные просрочили время, и им затею поражение, но они могли сопротивляться. «Сильный» и несколько капризный вариант.

НА «КУБОК РИГИ»

В столице Латвийской ССР в соревновании школьников на «Кубок Риги» команда юных воронежских шахматистов заняла четвертое место, опередив при этом сверстников на Миса, Вильяноса, а также сборную Латвии и команду Томеля Белорусской ССР.

ПОДГОТОВИТЕ ГОТОВАТЬ СМЭНУ

В рабочем поселке Подгорное организованы занятия по изучению теории шахмат с группой школьников в 30 человек. В прошедшем учебном году школьники 8 человек выиграли норму 4-го разряда.

Заместитель редактора В. В. РАЗГОНЯЕВ.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Сегодня в 19.30 ч. Праздник чмыр. Юнец (19 час.).

ТЕАТР

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. А. КОЛЬЦОВА. Это вышло, это можно, даст толчок новым поэтическим откликам, нисколько не исключено, выйдут во второе издание этого сборника.

КИНО

«КОМСОМОЛЦЫ» — Детский сеанс — Разбойники похитили «Девочку». 11.40, 12.30, 13.40, 14.40, 15.40, 16.40, 17.40, 18.40, 19.40, 20.40, 21.40, 22.40, 23.40, 24.40, 25.40, 26.40, 27.40, 28.40, 29.40, 30.40, 31.40, 32.40, 33.40, 34.40, 35.40, 36.40, 37.40, 38.40, 39.40, 40.40, 41.40, 42.40, 43.40, 44.40, 45.40, 46.40, 47.40, 48.40, 49.40, 50.40, 51.40, 52.40, 53.40, 54.40, 55.40, 56.40, 57.40, 58.40, 59.40, 60.40, 61.40, 62.40, 63.40, 64.40, 65.40, 66.40, 67.40, 68.40, 69.40, 70.40, 71.40, 72.40, 73.40, 74.40, 75.40, 76.40, 77.40, 78.40, 79.40, 80.40, 81.40, 82.40, 83.40, 84.40, 85.40, 86.40, 87.40, 88.40, 89.40, 90.40, 91.40, 92.40, 93.40, 94.40, 95.40, 96.40, 97.40, 98.40, 99.40, 100.40.